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Prohlášení AS 1. LF UK
Akademický senát 1. lékařské fakulty UK vyjadřuje zásadní znepokojení nad formulacemi v materiálu „Strategické
investice v resortu Ministerstva zdravotnictví v roce 2009“ projednávaný vládou České republiky na svém zasedání
4.5. 2009, kde je uvedeno využití finančních prostředků z Fondu národního majetku České republiky a ve které se
předpokládá zastavení investic do VFN a z toho vyplývající její budoucí zrušení v prostoru Karlova náměstí. Tyto
formulace byly dne 5.5. 2009 dementovány tiskovým prohlášením Ministerstva zdravotnictví ČR, a proto vítáme snahu
MZ ČR rekonstruovat Všeobecnou fakultní nemocnice na Karlově náměstí.
VFN a 1. lékařská fakulta UK, která je největší lékařskou fakultou v České republice, utváří úzce propojený zdravotnický,
vědecko-výzkumný a vzdělávací celek významným způsobem přispívající k rozvíjení a udržování vysokých standardů
českého zdravotnictví a lékařského výzkumu. Tuto skutečnost potvrzují mimo jiné hodnocení Rady vlády pro vědu a
výzkum.
Obě instituce jsou také tradiční a neodmyslitelnou součástí centra Prahy. Utvářejí jedinečný urbanistický celek v oblasti
Karlova a Albertova, který je svou komplexností a dostupností prospěšný nejen obyvatelům Prahy, ale i občanům celé
České republiky.
Akademický senát 1. LF UK konstatuje, že neodůvodněné záměry zrušit VFN v prostoru Karlova náměstí přímo
ohrožují naplňování vědecko-vzdělávacího poslání největší a nejproduktivnější české lékařské fakulty, dostupnost
kvalitní zdravotnické péče pro obyvatele Prahy a širokou veřejnost a hazardují s nevyčíslitelnými kulturně-historickými
hodnotami a kvalitou života v centru hlavního města.
Akademický senát 1. LF UK naléhavě apeluje na vládu České republiky a další veřejné činitele, aby plně respektovali
návrhy vzešlé z poradního sboru ředitelky VFN složeného z odborníků VFN a 1. LF UK a rozhodli o rekonstrukci a
modernizaci VFN ve stávající lokalitě v centru hlavního města, což jistě bude ku prospěchu pacientů, lékařské vědy a
vzdělání a obyvatel Prahy a České republiky.
Akademický senát 1. LF UK žádá děkana 1. LF UK a rektora Univerzity, aby podnikli všechny nezbytné kroky v souladu
s přijatým usnesením.
V Praze dne 11. května 2009


